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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 14 DE ABRIL DEL 2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 15 HORAS CON 10 
MINUTOS DEL DÍA 14 DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON 
DE MANERA PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
UBICADO EN CALLE ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE 
FORMA VIRTUAL A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C.  JACQUELINE MORENO  FITZ; 
REPRESENTANTE DE MORENA, C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO 
DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO, C. 
ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES. - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 03 HORAS CON 13 MINUTOS… LAS 15 HORAS CON 13 MINUTOS DE 
ESTE DÍA VIERNES 14 DE ABRIL DEL AÑO 2023, DAMOS INICIO FORMAL A LA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL 
LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE EL QUÓRUM PARA 
SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. 
MUY BUENAS TARDES TENGAN TODAS Y TODOS. VOY A PROCEDER A REALIZAR 
EL PASE DE LISTA RESPECTIVO, PARA LO CUAL LE PIDO AMABLEMENTE A 
QUIENES NOS ACOMPAÑAN A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, QUE POR 
FAVOR NOS APOYEN PRENDIENDO SUS CÁMARAS DURANTE EL PASE DE LISTA 
POR FAVOR. MENCIONAR QUE EN CASO DE NO TENER LAS CÁMARAS 
ABIERTAS, NO SE ESTARÍA TOMANDO EN CONSIDERACIÓN LA ASISTENCIA 
RESPECTIVA”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. Y ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN 
PRESENTES LA MAYORÍA DE LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, CON LA ASISTENCIA DE 15 INTEGRANTES, POR LO QUE CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM 
LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE 
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EXISTE QUÓRUM LEGAL, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO CONTINÚE CON EL 
DESARROLLO DE LA MISMA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR 
LECTURA A LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA CON EL CUAL FUE CONVOCADA 
ESTA SESIÓN: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE PROPONE LA DESIGNACIÓN DEL PERSONAL DE ESTE 
INSTITUTO QUE FUNGIRÁN COMO REPRESENTANTES EN LAS 
ASAMBLEAS CIUDADANAS DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2023”. - - - - - 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE APRUEBA EL PLAN DE TRABAJO PARA LAS REUNIONES 
PARA EL FOMENTO Y PROMOCIÓN DE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
EN EL ESTADO DE MORELOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE APRUEBA EL PLAN DE TRABAJO PARA LA CAMPAÑA DE 
DIFUSIÓN DE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 
ESTADO DE MORELOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LAS ANIMACIONES Y LAS 
INFOGRAFÍAS PARA LA DIFUSIÓN DE LOS MECANISMOS DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADOS PLEBISCITO, 
REFERÉNDUM, INICIATIVA POPULAR, CONSULTA CIUDADANA, 
COLABORACIÓN CIUDADANA, RENDICIÓN DE CUENTAS, AUDIENCIA 
PÚBLICA, CABILDO ABIERTO, CONGRESO ABIERTO, ASAMBLEA 
CIUDADANA, DIFUSIÓN PÚBLICA, RED DE CONTRALORÍA Y GOBIERNO 
ABIERTO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
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COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL 
CUMPLIMIENTO DEL PARTIDO POLÍTICO LOCAL MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, DE LOS REQUERIMIENTOS EFECTUADOS 
MEDIANTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/220/2022. - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

7. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY COMENTARIOS EN 
EL SALÓN CONSEJERA PRESIDENTA Y TAMPOCO EN LA SALA VIRTUAL”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “DE ACUERDO. AL NO HABER COMENTARIOS CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
QUE EL ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 
HORAS CON 20 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 14 DE ABRIL DEL AÑO 2023. ES 
CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
ENTONCES CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. INFORMO QUE 
EL PUNTO NÚMERO UNO EN EL ORDEN DEL DÍA HA SIDO AGOTADO, TODA VEZ 
QUE CORRESPONDÍA A LA APROBACIÓN DEL MISMO Y PARA PODER 
CONTINUAR CON LA PRESENTE SESIÓN, ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA PONE 
A SU CONSIDERACIÓN DISPENSAR LA LECTURA ÍNTEGRA DE LOS 
DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DEL 02 AL 06 EN EL ORDEN DEL 
DÍA, TODA VEZ QUE LOS MISMOS FUERON REMITIDOS CON LA DEBIDA 
ANTICIPACIÓN Y EN EL CASO DE LOS PROYECTOS DE ACUERDO ÚNICAMENTE 
DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y A LOS PUNTOS RESOLUTIVOS. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS 
MATERIALES PRESENTADOS EN EL ORDEN DEL DÍA, QUE VAN DESDE EL 
NUMERAL DOS HASTA EL SEXTO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DE LOS 
DOCUMENTOS ACOMPAÑAN EN LOS PUNTOS DEL 02 AL 06 EN EL ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 21 
MINUTOS. EN ESE SENTIDO LE INFORMO PRESIDENTA QUE NOS 
ENCONTRAMOS EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA Y ES EL 
RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE 
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PROPONE LA DESIGNACIÓN DEL PERSONAL DE ESTE INSTITUTO QUE 
FUNGIRÁN COMO REPRESENTANTES EN LAS ASAMBLEAS CIUDADANAS DEL 
MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO 2023”. PROCEDO A DAR LECTURA A LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS DEL ACUERDO: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. 
SEGUNDO.- SE APRUEBA LA DESIGNACIÓN DE LOS FUNCIONARIOS ADSCRITOS 
A ESTE INSTITUTO ELECTORAL LOCAL, QUE PRESENTARON… QUE 
PRESENTARÁN A LAS ASAMBLEAS CIUDADANAS DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 
2023, DE CONFORMIDAD CON EL ANEXO ÚNICO, MISMO QUE FORMA PARTE 
INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO.- NOTIFÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO A LOS FUNCIONARIOS ELECTORALES QUE FUERON DESIGNADOS 
PARA PRESENTARSE A LAS ASAMBLEAS CIUDADANAS DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 
2023. CUARTO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE 
NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO AL INSTITUTO DE DESARROLLO Y 
FORTALECIMIENTO MUNICIPAL DEL ESTADO DE MORELOS Y A LOS 
AYUNTAMIENTOS Y A LAS AUTORIDADES EN MATERIA DE PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, ESTO EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD QUE RIGE LA MATERIA ELECTORAL. 
QUINTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN LAS REDES SOCIALES Y LOS DIVERSOS 
MEDIOS ELECTRÓNICOS DE ESTE INSTITUTO, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
SALUDO NUEVAMENTE A TODOS Y A TODAS CON GUSTO. PUES BUENO, ESTE 
ESTE ACUERDO, EL CUAL AGRADECEMOS, ES QUE CON LA INTENCIÓN DE 
CUMPLIMENTAR LO DETERMINADO EN EL ARTÍCULO SÉPTIMO DEL 
REGLAMENTO DE ASAMBLEAS EN MATERIA PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE 
ESTE INSTITUTO. SE PRESENTA EL PROYECTO DE ACUERDO POR EL MEDIO… 
POR MEDIO DEL CUAL SE APRUEBA LA DESIGNACIÓN DE LOS FUNCIONARIOS 
ADSCRITOS A ESTE INSTITUTO, QUE VA DESDE LA DIRECTORA EJECUTIVA Y 
DEL NUEVO COORDINADOR QUE GANÓ SU PLAZA POR SPEN, EL LICENCIADO 
ELI GONZÁLEZ Y UN GRUPO DE PERSONAS CON BASTANTE EXPERIENCIA, EN 
ESPECIAL EN LA CUESTIÓN INDÍGENA, QUE HEMOS Y VAMOS A CONTINUAR 
CON 5 RUTAS HACIA LAS 97 COLONIAS. Y EN ESTAS MISMAS 05 RUTAS TAMBIÉN 
QUE COMENTAR, QUE ESTAREMOS GENERANDO PARA OTROS MECANISMOS 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, COMO EL CABILDO ABIERTO, LAS ASAMBLEAS, 
REFERÉNDUM Y PLEBISCITO, CON LA INTENCIÓN DE QUE PODAMOS AVANZAR 
EN ELLO Y COMENTAR QUE ESTÁN PARTICIPANDO JUNTO CON NOSOTROS 
TAMBIÉN EL COPLADEMOR VÍA SU SECRETARIO, QUE ES DE LAS…. DEL… 
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PERDÓN, LA… EL PLEONASMO, PERO DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA Y 
ESTAMOS TRABAJANDO EN ELLO. EL PRÓXIMO MARTES YA LO PLATICARÉ EN 
OTRO PUNTO, ESTAREMOS DANDO SEGUIMIENTO A ELLO COMO TODOS LOS 
MARTES. AGRADEZCO ESTE ACUERDO Y ÚNICAMENTE ES COMO 
PRESENTACIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA EN EL SALÓN Y EN LA SALA 
VIRTUAL NO HAY PARTICIPACIONES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BUENO, 
PUES DADA LA IMPORTANCIA QUE TIENE ESTE EJERCICIO QUE SE ESTÁ 
LLEVANDO A CABO AHORA A NIVEL ESTATAL, LA PRIMERA VEZ EN LA HISTORIA 
DE MORELOS QUE SE VA A LLEVAR A CABO EL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 
Y DADA… DADO LA… EL APOYO QUE HEMOS RECIBIDO DE DIFERENTES 
INSTANCIAS, COMO ES EL CASO DE LOS AYUNTAMIENTOS, A TRAVÉS DEL 
IDEFOMM Y EL GOBIERNO DEL ESTADO, PARA LLEVAR A CABO ESTO. MI 
PROPUESTA ES QUE COMO UN PUNTO DE ACUERDO Y NO SÓLO PARA ESTE… 
PARA ESTE ACUERDO, SINO PARA EL DOS, PARA EL TRES, PARA EL CUATRO Y 
PARA EL CINCO, SE ANEXE QUE SE NOTIFIQUE VÍA CORREO ELECTRÓNICO A 
LOS 36 AYUNTAMIENTOS, AL IDEFOMM, AL GOBIERNO DEL ESTADO, PARA QUE 
A SU VEZ, EN AUXILIO DE ESTE ORGANISMO, HAGA DEL CONOCIMIENTO DE LOS 
MISMOS A LOS ÓRGANOS DESCONCENTRADOS DE ESE MISMO GOBIERNO DEL 
ESTADO DE MORELOS Y AL CONGRESO DEL ESTADO, A TRAVÉS DE SU 
PRESIDENCIA Y LA MESA DE DIRECTIVA DE LA TITULAR DE LA COMISIÓN DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. POR MÍ ES CUANTO. SI ESTÁN DE ACUERDO. 
GRACIAS. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES. ADELANTE 
CONSEJERO PEDRO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. EN EL CONSIDERANDO 22 UNA CUESTIÓN NADA MÁS 
DE FORMA, EN EL PENÚLTIMO RENGLÓN SE REFIERE A LA PALABRA 
“DETERMINARÁ”, ENTONCES ESA PALABRA VA ACENTUADA. Y DE IGUAL FORMA 
EN EL PUNTO DE ACUERDO SEGUNDO, EN EL SEGUNDO RENGLÓN, SE HABLA 
DE QUE SE PRESENTARÁN A LAS ASAMBLEAS, TAMBIÉN LLEVA ACENTUACIÓN. 
Y DE IGUAL FORMA REVISAR EL ACUERDO DONDE… DE MANERA GENERAL, 
CUANDO SE REFIERE JUSTAMENTE AL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE SE HABLA DE PRESUPUESTO PARTICIPATIVO. EN ALGUNAS 
PARTES, VIENE JUSTAMENTE COMO NOMBRE PROPIO, PERO EN OTRAS VIENE 
MAYÚSCULAS Y MINÚSCULAS. ENTONCES SOLICITARÍA UNIFORMIZAR Y QUE 
JUSTAMENTE PARA DAR RELEVANCIA A ESTE MECANISMO DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, VAYA ESCRITO COMO NOMBRE 
PROPIO. ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y CON USTED CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR LO QUE CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO PRESENTADO EN EL NÚMERO DOS 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ASÍ COMO LAS 
DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A 
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ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 28 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 14 DE 
ABRIL DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA Y CONSEJERO: MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ Y CONSEJERO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. POR OTRA PARTE, LES INFORMO QUE 
EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/073/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL PUNTO NÚMERO 
TRES POR FAVOR”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO TRES EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE APRUEBA EL PLAN DE TRABAJO 
PARA LAS REUNIONES PARA EL FOMENTO Y PROMOCIÓN DE LA 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN EL ESTADO DE MORELOS. PROCEDO A DAR 
LECTURA A LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DEL ACUERDO: PRIMERO.- ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO. SEGUNDO.- SE APRUEBA EL PLAN DE TRABAJO PARA LA… LAS 
REUNIONES PARA EL FOMENTO Y PROMOCIÓN DE LA PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA EN EL ESTADO DE MORELOS, DE CONFORMIDAD CON EL ANEXO 
ÚNICO, MISMO QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y FORMA 
PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO AL INSTITUTO DE 
DESARROLLO Y FORTALECIMIENTO MUNICIPAL DEL ESTADO DE MORELOS, A 
LOS AYUNTAMIENTOS Y A LOS PODERES LOCALES, TODOS DEL ESTADO DE 
MORELOS, ESTO EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD QUE 
RIGE LA MATERIA ELECTORAL. CUARTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN LAS REDES SOCIALES Y LOS 
DIVERSOS MEDIOS ELECTRÓNICOS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, 
ESTO EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD QUE RIGE LA 
MATERIA ELECTORAL. QUINTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO… POR CUANTO AL ACUERDO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN PRIMERA RONDA EN EL 
SALÓN… EN LA SALA VIRTUAL NO HAY PARTICIPACIONES PRESIDENTA, PERO 
ME PERMITO DESTACAR QUE SE INCORPORA A ESTA SESIÓN LA MAESTRA 
KENIA LUGO DELGADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
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JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES ESTE ACUERDO 
ES EN ATENCIÓN A LA LÍNEA DE ACCIÓN DOS DEL PROGRAMA DE TRABAJO 
2023., DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN EL 
CUAL PUES LOS OBJETIVOS PARA EL DESARROLLO DEL MISMO, QUE ES 
PROMOVER, CAPACITAR Y DIFUNDIR ENTRE LOS PODERES DEL ESTADO, LOS 
AYUNTAMIENTOS, ORGANISMOS AUTÓNOMOS, ORGANIZACIONES CIVILES Y LA 
SOCIEDAD EN GENERAL, LA IMPLEMENTACIÓN DE LOS MECANISMOS DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ASÍ COMO IMPULSAR EL FORTALECIMIENTO DEL 
TEJIDO SOCIAL Y GENERACIÓN DE CULTURA Y HÁBITOS PARTICIPATIVOS 
ENTRE LA CIUDADANÍA. BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA PUES BUENO, ESTAMOS 
MARCANDO UN PLAZO DEL 16 AL 15 DE ABRIL. SIN EMBARGO, ME GUSTARÍA 
PUNTUALIZAR Y QUE QUEDASE BAJO ESE PUNTO, INICIAMOS EN FEBRERO LAS 
PRIMERAS REUNIONES CON EL COPLADEMOR, VÍA LA SECRETARÍA DE 
HACIENDA, ENTONCES AUNQUE YA SE GENERARON BUENO, LAS PODEMOS 
CONTABILIZAR. Y ASIMISMO, ¿QUÉ ES LO QUE VAMOS A HACER? PUES UNA 
SERIE DE REUNIONES QUE HE VENIDO COMENTANDO, SEMANALES, DE 
MANERA VIRTUAL Y PRESENCIAL, ES DECIR, HÍBRIDA, PARA QUE TODAS Y 
TODOS PODAMOS PARTICIPAR. Y BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA PRESENTAMOS 
EN COMISIÓN, COMO BIEN LO SABEN LOS CONSEJEROS Y APROBAMOS UN 
CALENDARIO. SIN EMBARGO, SOLICITO AHÍ Y MANDARÉ POR ESCRITO, 
SIEMPRE Y CUANDO SE APRUEBE, PUNTUALIZAR LAS REUNIONES CON TODAS 
LAS DEMÁS INSTITUCIONES, SON DOS VECES AL MES Y LAS OTRAS DOS DE 
LOS MARTES, SON PARA NUESTRA PROPIA OPERATIVIDAD. ES DECIR, ESTE 
PRÓXIMO MARTES TENEMOS ¿CON QUIÉN? CON EL COPLADEMOR, CON 
ESTE… CONGRESO DEL ESTADO, IDEFOMM Y NOSOTROS Y AL SIGUIENTE, 
PORQUE GENERAMOS CONDICIONES, AHORA VAMOS A DARLE A TODOS ELLOS 
MÁS LA SOCIEDAD CIVIL, MÁS TODOS LOS QUE NOS MANDATA EL ARTÍCULO 19 
BIS CONSTITUCIONAL, PARA ESTAR DANDO Y GENERANDO ACCIONES QUE 
PODAMOS DAR A CONOCER Y LO QUE SIGUE NO SÓLO DE PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO, SINO DE LOS 13 MECANISMOS MÁS QUE ESTAMOS EN 
PARALELO LLEVANDO A CABO. UN SIGUIENTE PUNTO ES QUE CON 
FUNDAMENTO EN EL 19 BIS QUE LES HE COMENTADO, SE CONVOQUEN A LAS 
REUNIONES DE TRABAJO QUE VAMOS A ESTAR LLEVANDO A CABO 
SECRETARIO Y CONSTANTEMENTE EL DÍA DE HOY O EL LUNES TEMPRANO 
ESTAREMOS GENERANDO LAS PRIMERAS. Y ÚNICAMENTE RESPECTO AL 
ANEXO ÚNICO, SE SUGIERE AGREGAR UN PUNTO QUE REFIERA A LA 
PRESENTACIÓN DE UN INFORME FINAL, ES QUE PEDIMOS UNO MENSUAL QUE 
VAMOS A IR TIPO INDÍGENAS GENERANDO MES CON MES, PARA QUE AL FINAL 
HACIA EL 15 DE DICIEMBRE, NOSOTROS ESTEMOS CERRANDO Y ESPEREMOS 
QUE AHÍ NO SÓLO DE LOS TRES QUE DIJIMOS, SINO EL PARTICIPATIVO QUE ES 
EL PRINCIPAL, PUES TAL VEZ HASTA LAS OBRAS YA ESTÉN ENTREGADAS. ESE 
SERÍA EL OBJETIVO. ENTONCES SUMAR A UN INFORME FINAL. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO, CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO EN SEGUNDA RONDA EN 
EL SALÓN Y EN LA SALA VIRTUAL NO HAY PARTICIPACIONES PRESIDENTA”. LA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  8 de 21 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 14 DE ABRIL DEL 2023 

CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MIREN, MUY INTERESANTE. YO 
NADA MÁS SOLICITARÍA PUES A MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS, A MIS 
COMPAÑEROS CONSEJEROS, SI ESTÁN DE ACUERDO PRECISAR TANTO EN EL 
ACUERDO COMO EN EL PLAN DE TRABAJO, SI ESTAS REUNIONES SERÁN 
INFORMATIVAS O DE CAPACITACIÓN. ME PARECE MUY BIEN QUE HAYA POR 
PARTE DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL EL FOMENTO Y PROMOCIÓN DE LA 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PERO A LO MEJOR VALDRÍA LA PENA 
ESPECIFICAR, PORQUE REUNIONES PUES PUEDEN SER CUALQUIERA ¿NO? 
PERO ESTE SI TIENEN A BIEN CONSIDERARLO, ESTE… LO QUE USTEDES 
DECIDAN EN CUANTO INFORMATIVAS O DE CAPACITACIÓN O INCLUSO LAS 
DOS. DE MI PARTE ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR 
PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE? ADELANTE CONSEJERO POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO. INTERESANTE SU PUNTO.  
EFECTIVAMENTE ESTAS REUNIONES VAN A SER DE PLANEACIÓN, 
SEGUIMIENTO E INFORMACIÓN HACIA TODOS LOS COMPONENTES Y DE AHÍ 
ESTAREMOS GENERANDO. POR EJEMPLO, VAMOS A CAPACITAR A LAS 
UNIVERSIDADES, VAMOS A GENERAR A ACCIONES, PERO ÉSTAS SERÁN DE 
SEGUIMIENTO, POR EJEMPLO, ¿QUÉ VAMOS A VER EN LA DEL 25? 
RÁPIDAMENTE PENSANDO, ¡AH BUENO! HEMOS ENVIADO A TODAS ESTAS 
INSTITUCIONES CUÁLES SÍ HAN GENERADO LA INFORMACIÓN EN SUS REDES 
SOCIALES. NO SE HA HECHO “IDEFOMM NOS PUEDES APOYAR CON LOS 
AYUNTAMIENTOS”, “EJECUTIVO…”, PORQUE DEBE VENIR UN REPRESENTANTE 
DEL EJECUTIVO, “…NOS PUEDE AYUDAR CON”. Y ENTONCES AHÍ ES DONDE 
VAMOS A IR SUMANDO, PERO TAMBIÉN SALDRÁN FOROS Y DEMÁS 
SITUACIONES. ENTONCES LA RESPUESTA ES QUE SON DE SEGUIMIENTO Y 
PLANEACIÓN DICHAS REUNIONES Y POSTERIORMENTE EN OTRO… EN OTRA 
ACCIÓN QUE VENIMOS CONTEMPLANDO, ESTAREMOS IMPLEMENTANDO 
CLARO LAS CAPACITACIONES. SERÍA CUANTO. ESPERANDO HABER 
CONTESTADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ¿CONSEJERO PEDRO QUIERE HACER 
USO DE LA VOZ?”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, CLARO. 
ENTONCES PUES LA PROPUESTA SERÍA JUSTAMENTE EN ESOS TÉRMINOS, 
PARA PODER ENTONCES PRECISAR QUE SERÁN REUNIONES DE SEGUIMIENTO 
Y PLANEACIÓN, SOBRE TODO PARA SER MUY CLAROS ¿NO? QUE ESTAS 
REUNIONES SERÁN JUSTAMENTE TOMANDO EN CUENTA ESAS 
CARACTERÍSTICAS PARA ESTAS REUNIONES SI TIENEN A BIEN O NADA MÁS 
SEGUIMIENTO O LAS DOS CARACTERÍSTICAS QUE MENCIONÓ, SEGUIMIENTO Y 
PLANEACIÓN Y MENCIONÓ UNA MÁS, Y CAPACITACIÓN, PERO LO QUE SE 
CONSIDEREN. Y BUENO, PARA PODER EN UNA TERCERA RONDA PUES 
PRECISARLO Y HACER LA PROPUESTA CORRESPONDIENTE. MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN TERCERA 
RONDA USTED CONSEJERA PRESIDENTA, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
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CAMPOS, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ. ES CUANDO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. ÚNICAMENTE UNA CUES… UNAS CUESTIONES DE FORMA: EN EL 
ACUERDO, EN EL CONSIDERANDO DÉCIMO OCTAVO, FOJA 11, LÍNEA 17 Y EN EL 
PUNTO DE ACUERDO SEGUNDO, CORREGIR LA PALABRA “PARTICIPACIÓN”. Y 
EN LA PÁGINA 11, LÍNEA 07, ACENTUAR LA PALABRA “GENERARÁN”. EN EL PLAN 
DE TRABAJO, EN LA PORTADA, ADECUAR LA FECHA, PUES DICE “MARZO 2023” 
Y ME PARECE QUE LO CORRECTO SERÍA “ABRIL 2023”. Y EN LOS ENCABEZADOS 
CORREGIR LA PALABRA “PARTICIPACIÓN”. DE MI PARTE ES CUANTO. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES NADA MÁS 
REITERAR LA PROPUESTA A CONSIDERACIÓN DE LAS CONSEJERAS Y LOS 
CONSEJEROS, QUE JUSTAMENTE TANTO EN EL PLAN DE TRABAJO COMO EN 
EL PROEMIO, PUES… Y TODO EL CUERPO DEL ACUERDO, SE HAGA LA 
PRECISIÓN QUE DICHAS REUNIONES SERÁN DE SEGUIMIENTO, PLANEACIÓN Y 
CAPACITACIÓN. ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ ADELANTE POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PARA COMENTAR QUE EN LO 
QUE DICE EL CONSEJERO PEDRO, PUES PODRÍAN… LE DAMOS EL CONTEXTO 
¿NO? QUE FUERAN DE SEGUIMIENTO, DE ANÁLISIS Y DE ESTE… 
PROGRAMACIÓN, LAS… PERDÓN, PLANEACIÓN, DIJE PROGRAMACIÓN. 
GRACIAS. ES QUE LA CAPACITACIÓN A MI PARECER O COMO DICE EL 
CONSEJERO, PODEMOS… BUSCAMOS Y/O ES QUE VIENEN OTRA LA… EN OTRA 
LÍNEA DE ACCIÓN LA CAPACITACIÓN, PERO PODRÍAMOS TAMBIÉN PONERLO. 
YA NADA MÁS PUNTUALIZAREMOS LA CAPACITACIÓN SI LE PARECE BIEN. DE 
MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ACEPTA UNA MOCIÓN DE MI PARTE 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ?”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON GUSTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SOBRE SU PARTICIPACIÓN EN LA PRIMERA, EN LA PRIMERA RONDA, 
USTED SOLICITO UNA SERIE DE ACCIONES, ¿PRETENDE QUE ESTAS ACCIONES 
QUEDEN PLASMADAS EN EL PRESENTE ACUERDO?”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“NO, DI UNA EXPLICACIÓN Y LO ÚNICO QUE SÍ FUE UNA PRESENTACIÓN Y LO 
ÚNICO QUE SOLICITÉ ES QUE EN EL PLAZO SE… DESDE FEBRERO QUE 
EMPEZAMOS SE MANEJE Y… E HICE TRES OBSERVACIONES EN EL 
CALENDARIO, QUE SÍ TODOS LOS MARTES NOS VAMOS A REUNIR, PERO QUE 
QUEDE CLARO Y PUNTUALIZADO, UNA PARTE ES PARA NUESTRA 
OPERATIVIDAD, POR ASÍ DECIR, CON ALGUNOS ACTORES Y A PARTIR DEL 25 
ES YA CON TODOS, COMO SE MANDATA, PARA PODER PRESENTARLES ALGO 
LOS 15 DÍAS, A LOS 8 NOSOTROS Y A LOS 15, YA MANDARÉ YO LA 
PUNTUALIZACIÓN EN CALENDARIOS PEQUEÑOS, PORQUE PUES SI NO PARECÍA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  10 de 21 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 14 DE ABRIL DEL 2023 

QUE SIEMPRE CADA MARTES ÍBAMOS A ESTAR TODOS LOS INTEGRANTES DE… 
QUE MANDATA LA LEY Y NO, ES CADA QUINCE PARA QUE PODAMOS GENERAR 
PUES ACCIONES EN ESE TIEMPO. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS POR LA RESPUESTA. Y AHORA SI ME PERMITEN EL USO 
DE LA VOZ, REITERAR LA OBSERVACIÓN QUE HICE EN EL PUNTO ANTERIOR, 
SOBRE LA NOTIFICACIÓN DE ESTE ACUERDO A TODAS LAS PERSONAS 
INVOLUCRA… A TODAS LAS ENTIDADES INVOLUCRADAS, PERO ADEMÁS 
TAMBIÉN QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN, QUE EN EL ANTECEDENTE 
07, JUSTAMENTE DONDE SE HACE MENCIÓN AL OFICIO SH/UP/060/2023, QUE 
FINALMENTE PONGAMOS LA LISTA QUE VIENE EN ESE… EN ESE OFICIO. SE HA 
MENCIONADO EN LOS DIFERENTES ACUERDOS, LA EXISTENCIA DE ESTE 
OFICIO, SIN EMBARGO, EN NINGÚN LUGAR SE HAN PLASMADO ESTAS, ESTAS 
COLONIAS. YO CREO QUE SERÍA INTERESANTE, PORQUE INCLUSO EN EL 
ANEXO TAMPOCO SE INCLUYÓ. ENTONCES NADA MÁS PUES POR LO MENOS 
QUE EN ALGUNO DE LOS ACUERDOS APAREZCA LAS COLONIAS A LAS QUE SE 
REFIERE. BIEN ESTE… SI NO HAY MÁS COMENTARIOS, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y LAS DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 
42 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 14 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES DE LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES: JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MAYTE CASALEZ CAMPOS, PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS Y LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ. 
ASIMISMO, LES INFORMO QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE IMPEPAC/CEE/074/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL PUNTO NÚMERO CUATRO POR FAVOR”. - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO CUATRO EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE APRUEBA EL PLAN DE TRABAJO 
PARA LA CAMPAÑA DE DIFUSIÓN DE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DEL ESTADO DE MORELOS. PROCEDO A DAR LECTURA A LOS 
PUNTOS RESOLUTIVOS DEL ACUERDO: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. 
SEGUNDO.- SE APRUEBA EL PLAN DE TRABAJO PARA LA CAMPAÑA DE 
DIFUSIÓN DE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO 
DE MORELOS, DE CONFORMIDAD CON EL ANEXO ÚNICO, MISMO QUE CORRE 
AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. 
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TERCERO.- SE APRUEBA REALIZAR LA TRADUCCIÓN DEL MATERIAL PARA LA 
PROMOCIÓN DE LA DIFUSIÓN DE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, REFERIDO EN EL ANEXO ÚNICO, A LA LENGUA NÁHUATL, DE 
CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ EN PRIMERA RONDA EN EL SALÓN Y EN LA SALA VIRTUAL NO HAY 
PARTICIPACIONES PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUY BIEN, AHORA SÍ PASAMOS A LA PARTE DE LA DIFUSIÓN CON 
ESTE ACUERDO, QUE UNO DE LOS MANDATOS DE LA CONSTITUCIÓN Y DE LA 
LEY EN LA MATERIA, PUES ES QUE SE GENERE LA DIFUSIÓN, ASÍ EN ATENCIÓN 
A LA LÍNEA DE ACCIÓN UNO DEL PROGRAMA DE TRABAJO DE ESTA… DE LA 
COMISIÓN PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ES QUE SE PRESENTA LA FORMA DE 
LA DIFUSIÓN DE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, LOS 
CUALES YA HEMOS INICIADO. YA SE ELABORARON LAS INFOGRAFÍAS 
REFERENTES A LOS 14 MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN. AHORA ¿QUÉ ES LO 
QUE VAMOS? AL SEGUIMIENTO Y A LA IMPLEMENTACIÓN, Y LA SIGUIENTE 
ETAPA POR SUPUESTO A GENERAR FOROS, A GENERAR CAPACITACIÓN, A IR 
A LAS UNIVERSIDADES A DAR ELEMENTOS PARA QUE SE PUEDAN LLEVAR A 
CABO. ASIMISMO, ELABORACIÓN DE ANIMACIONES QUE NO SIGNIFICA QUE 
ÉSTAS SEAN LAS ÚNICAS QUE SE HAN REALIZADO, PODEMOS IR 
CONSTRUYENDO EN ESTAS REUNIONES QUE HEMOS PLATICADO DEL PUNTO 
ANTERIOR. ASIMISMO, PUES DE LOS SPOTS QUE EN ESTA OCASIÓN YA 
SABEMOS QUE VAN EN CONJUNTO. Y BUENO, VAMOS A IR LLEVANDO TODO 
ESTO PARA QUE SEA EN REDES SOCIALES, SI ES POSIBLE EN TIEMPO DE RADIO 
Y TELEVISIÓN, ATENDIENDO POR SUPUESTO AHORITA QUE ESTÁ TODA LA 
CUESTIÓN DE INDÍGENAS, PERO BUENO, VAMOS A INTENTAR EN LA MISMA 
TAMBIÉN DE TELEVISIÓN CON ALGÚN SPOT Y GENERAR LAS CONDICIONES 
PARA QUE EN UNA CONSTANTE LA CIUDADANÍA ESTÉ ENTERADA DE QUÉ ES 
LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN Y CÓMO LLEVARLOS A CABO, EN 
PARALELO CON TODAS LAS INSTITUCIONES QUE EN SUS REDES SOCIALES 
ESTÉN EN UNA CONSTANTE GENERANDO. PARA ELLO PUES HACEMOS UN 
SEGUIMIENTO DE CADA UNA DE SUS REDES, DE QUE SE ESTÉN PRESENTANDO 
ESTAS INFOGRAFÍAS Y GENERANDO DICHAS ACCIONES. PARA QUE LA 
CIUDADANÍA CUANDO QUIERA HACER UN TRÁMITE, TAL VEZ EN UNA 
SECRETARÍA DE GOBIERNO O DEL PODER EJECUTIVO, PUES TAMBIÉN LE 
APAREZCA Y PUEDA TENER ELEMENTOS O EN CUALQUIER OTRO DE LOS 
MECANI… PERDÓN, O DE CUALQUIERA DE LOS MECANISMOS DE 
PARTICIPACIÓN. ÚNICAMENTE ES COMO PRESENTACIÓN SIN 
OBSERVACIONES. SERÍA CUANTO Y AGRADECER EL ACUERDO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “OK. 
TERCERA RONDA. YO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ OCAMPOS EN EL SALÓN Y EN LA SALA VIRTUAL 
NO HAY PARTICIPACIONES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “ALGUNAS CUESTIONES DE FORMA: EN EL 
PLAN DE TRABAJO, EN LA PORTADA, ADECUAR LA FECHA, YA QUE DICE “MARZO 
2023” Y LO CORRECTO ME PARECE ES “ABRIL 2023”. EN LA FOJA 07, LÍNEA 10 Y 
EN LA PÁGINA 10, LÍNEA 24, ACENTUAR LA PALABRA “REALIZARÁ”. EN EL 
APARTADO 3.4, UBICADO EN LA FOJA 08, ESPECÍFICAMENTE EN CABILDO 
ABIERTO Y ASAMBLEA CIUDADANA, CORREGIR EL MES DE ABRIL. Y EN LA 
PÁGINA 10 CORREGIR LA PALABRA “AUTOGOBIERNO”. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y AHORA SI ME LO PERMITEN, QUISIERA PROPONER QUE ESE 
REVISARÁ EL NOMBRE COMPLETO Y CORRECTO DEL MARCO NORMATIVO AL 
QUE SE ESTÁ HACIENDO REFERENCIA. POR OTRO LADO, EN EL 
CONSIDERANDO 21, EL PROYECTO DE ACUERDO EN CITA Y EN SU ANEXO 
CORRESPONDIENTE EN ESPECÍFICO AL APARTADO 04, DENOMINADO “PLAN DE 
TRABAJO DE LA CAMPAÑA DE DIFUSIÓN DE LOS MECANISMOS DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA A LAS COMUNIDADES INDÍGENAS”, SI PODEMOS 
INCORPORAR EL NÚMERO DE LAS PERSONAS HABLANTES DE CADA LENGUA 
INDÍGENA QUE TENEMOS EN EL ESTADO DE MORELOS, ACORDE A LOS 
ÚLTIMOS DATOS DEL CENSO, QUE SON DATOS QUE INCLUSO YA ESTAMOS 
MANEJANDO DE MANERA FLUIDA EN EL TEMA DE LOS INDÍGENAS. Y DE ESA 
MANERA PONER ESOS DATOS PARA REFORZAR LO QUE SE ESTÁ… SE ESTÁ 
DICIENDO EN TORNO A LA TRADUCCIÓN QUE SE DEBE DE HACER DE LOS 
DIFERENTES… DE LOS DIFERENTES MATERIALES. RESPECTO AL ANEXO QUE 
REFIERE EL PLAN DE TRABAJO, PUES YO SUGERIRÍA QUE SI PUDIÉRAMOS 
REVISAR UN POCO DETENIDAMENTE EL… LOS SIGNOS DE PUNTUACIÓN Y LA 
ORTOGRAFÍA, SOBRE TODO PORQUE ES UN MATERIAL QUE VA A SER DE 
DIFUSIÓN Y QUE VA A SALIR A TODOS LADOS. POR OTRO LADO, QUE EL 
INFORME AL CUAL HA ESTADO HACIENDO REFERENCIA EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, TANTO EN EL PRIMER… EN EL SEGUNDO PUNTO COMO EN 
ÉSTE, QUE PUDIÉRAMOS PONER UNA FECHA DE CUÁNDO SE VA A PRESENTAR 
ESTE INFORME, YA QUE EL INFORME DEBE RENDIRSE DE MANERA MENSUAL Y 
EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ ESPECIFICÓ QUE EN LOS PRIMEROS… EN LOS 
PRIMEROS DÍAS DEL MES, CON LA FINALIDAD DE EMPATARNOS CON TODOS 
LOS INFORMES QUE SE ESTÁN PRESENTANDO DE LAS DIFERENTES 
COMISIONES. Y POR ÚLTIMO, EN EL APARTADO DE APOYO DE ALIADOS 
ESTRATÉGICOS, SUGIERO AGREGAR ESPECÍFICAMENTE QUE SE VA A 
PROMOVER EN LOS CENTROS UNIVERSITARIOS, EN LUGAR DE PONER DE 
MANERA GENÉRICA, INSTITUCIONES EDUCATIVAS, PARA ENVIARLO A CADA 
ESCUELA DE ESTUDIOS SUPERIORES DE LA UAEM, A TRAVÉS DE SU RECTORÍA, 
PARA QUE NOS AYUDE CON LA DIFUSIÓN. POR MÍ ES CUANTO. EN CASO DE 
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ESTAR DE ACUERDO. BIEN, SI NO HAY MÁS INTERVENCIONES, SOMETO A SU 
CONSIDERACIÓN EL ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 04 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LAS DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO, POR FAVOR”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 04 DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 
51 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 14 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES: MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LA PRESIDENTA MIREYA GALLY 
JORDÁ. ESTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/075/2023. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 05”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO CINCO EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LAS 
ANIMACIONES Y LAS INFOGRAFÍAS PARA LA DIFUSIÓN DE LOS MECANISMOS 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADOS PLEBISCITO, REFERÉNDUM, 
INICIATIVA POPULAR, CONSULTA CIUDADANA, COLABORACIÓN CIUDADANA, 
RENDICIÓN DE CUENTAS, AUDIENCIA PÚBLICA, CABILDO ABIERTO, 
CONGRESO ABIERTO, ASAMBLEA CIUDADANA, DIFUSIÓN PÚBLICA, RED DE 
CONTRALORÍA Y GOBIERNO ABIERTO. LOS PUNTOS DEL ACUERDO SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON 
LO RAZONADO EN EL MISMO. SEGUNDO.- SE APRUEBAN LAS ANIMACIONES Y 
LAS INFOGRAFÍAS PARA LA DIFUSIÓN DE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADOS PLEBISCITO, REFERÉNDUM, INICIATIVA POPULAR, 
CONSULTA CIUDADANA, COLABORACIÓN CIUDADANA, RENDICIÓN DE 
CUENTAS, AUDIENCIA PÚBLICA, CABILDO ABIERTO, CONGRESO ABIERTO, 
ASAMBLEA CIUDADANA, DIFUSIÓN PÚBLICA, RED DE CONTRALORÍA Y 
GOBIERNO ABIERTO, DE CONFORMIDAD CON EL ANEXO ÚNICO QUE CORRE 
AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. 
TERCERO.- DESE CUENTA DEL PRESENTE ACUERDO DE LAS INFOGRAFÍAS Y 
DE LOS SPOTS PARA LA DIFUSIÓN DE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, AL PODER EJECUTIVO, LEGISLATIVO Y JUDICIAL, ÓRGANOS 
CONSTITUCIONALES AUTÓNOMOS, ÓRGANOS DESCONCENTRADOS, 
UNIVERSIDADES E INSTITUCIONES EDUCATIVAS, AL INSTITUTO DE 
DESARROLLO Y FORTALECIMIENTO MUNICIPAL DEL ESTADO DE MORELOS, A 
LOS AYUNTAMIENTOS, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS Y A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS ACREDITADOS ANTE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE ESTE 
INSTITUTO COMICIAL, PARA EFECTO DE DAR AMPLIA DIFUSIÓN DE LOS 
MATERIALES DE DIFUSIÓN ANTE REFERIDOS, ELLO EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO 
DE MÁXIMA PUBLICIDAD, QUE RIGE LA MATERIA ELECTORAL. CUARTO.- SE 
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DETERMINA QUE PARA DIFUNDIR LAS ANIMACIONES Y LAS INFOGRAFÍAS 
CONTENIDAS EN EL ANEXO ÚNICO QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE 
ACUERDO Y FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO, ENTRE LA POBLACIÓN 
INDÍGENA EN EL ESTADO DE MORELOS, SE REALIZARÁ LA TRADUCCIÓN DE LA 
INFORMACIÓN QUE CONTIENEN A LA LENGUA NÁHUATL, EN TÉRMINOS DE LO 
RAZONADO EN LOS CONSIDERANDOS DEL PRESENTE ACUERDO. QUINTO.- 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN LAS REDES SOCIALES Y LOS DIVERSOS MEDIOS 
ELECTRÓNICOS DE ESTE INSTITUTO, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANDO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN EL SALÓN Y EN LA 
SALA VIRTUAL NO HAY PARTICIPACIONES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA:  
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES EN ATENCIÓN A LA LÍNEA 
DE ACCIÓN NÚMERO UNO DEL PROGRAMA DE TRABAJO 2023, DE ESTA… DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ES QUE 
SE PRESENTAN LOS MATERIALES DE DIFUSIÓN QUE HEMOS VENIDO 
PLATICANDO PARA LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN LOS 
CUALES BUENO, YA ENGLOBAMOS 13 Y 1 QUE RECORDEMOS QUE ES EL DE 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, QUE YA HABÍA SIDO PRESENTADO A ESTE 
PLENO. BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA PUES INVITAR A LA CIUDADANÍA. 
NOSOTROS MISMOS, SI TIENEN A BIEN, EN… SI ES QUE SE APRUEBA POR 
SUPUESTO O SI GENERAN MODIFICACIONES, SINO ESTAREMOS DE INMEDIATO 
SEÑOR SECRETARIO, COMO SE DICE COLOQUIALMENTE, SUBIENDO ¿NO? A 
NUESTRAS REDES SOCIALES, A NUESTRA PÁGINA, AL MICROSITIO TODA ESTA 
INFORMACIÓN, PERO NO SÓLO UN DÍA, SINO VA A SER EN UNA CONSTANTE DÍA 
A DÍA DE ESTAR FLASHEANDO ¿NO? Y… E INVITAR A LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
QUE HAN SIDO NUESTROS ALIADOS Y QUE SON PARTE DE ELLO TAMBIÉN, 
PARA QUE EN SUS PORTALES, EN SUS REDES, SE LES VA A ENVIAR TAMBIÉN A 
CADA UNO DE ELLOS TODA ESTA INFORMACIÓN Y VAMOS A ESTAR JUNTOS 
MONITOREANDO, PUES PEDIRLES ¿NO? EN ESPECIAL A LOS PARTIDOS QUE SE 
ENCUENTRAN HOY, QUE PODAMOS GENERAR TODO ESTO. RECUERDO BIEN 
AHORITA QUE VEO A LA REPRESENTANTE DEL PES, EN EL AÑO ANTERIOR, 
PUES BUENO, PARECÍA COMO UNA COMPETENCIA ¿NO? QUE IBAN LOS 
PARTIDOS VIENDO QUE YA FUÉRAMOS, ÍBAMOS PRESENTANDO CADA UNO DE 
ELLOS QUE IBAN SUBIENDO LA INFORMACIÓN. ENTONCES ESPERAMOS QUE 
DE ESA MISMA MANERA CONSTRUYAMOS ENTRE TODAS Y TODOS 
CIUDADANÍA, CON EL ESTADO DE MORELOS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
AGRADECIÉNDOLE SEÑOR SECRETARIO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “POR SUPUESTO CONSEJERO. 
EL OBJETIVO DEL IMPEPAC. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO EN EL SALÓN Y EN LA SALA VIRTUAL NO HAY PARTICIPACIONES 
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PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. CON SU PERMISO. EN LA 
INFOGRAFÍA NÚMERO CUATRO, QUE… O QUE ESTÁ ENLISTADA COMO CUATRO, 
CONSULTAS CIUDADANA, EN EL SEGUNDO PÁRRAFO SE HACE REFERENCIA A 
LA CUAL PODRÁ SER CONVOCADA, REFIRIÉNDOSE A LA CONVOCATORIA. A MI 
PARECER, PARA RECORTAR Y SER MÁS CONCISOS EN LA INFORMACIÓN, SE 
PUEDE OMITIR “LA CUAL”, PARA INICIAR CON “PODRÁ”. Y DE IGUAL FORMA EN 
ESTA INFOGRAFÍA, A… PRECISAR, ¿NO? PORQUE EN LA PARTE DE ABAJO DICE 
90 DÍAS NATURALES AL INICIO DEL PROCESO ELECTORAL. ENTONCES ¿AHÍ 
QUÉ? ¿90 DÍAS NATURALES ANTES DEL INICIO DEL PROCESO ELECTORAL? SI 
ES ASÍ HACER LA CORRECCIÓN EN LA INFOGRAFÍA CUATRO. SÍ, Y 
POSTERIORMENTE LA INFOGRAFÍA NÚMERO 06, RENDICIÓN DE CUENTAS, EN 
EL TERCER RENGLÓN, SE HACE REFERENCIA ACERCA DE LA GESTIÓN DE 
“ÉSTAS”. ENTONCES A MI PARECER LA PALABRA “ÉSTAS” DEBE DE IR 
ACENTUADA. SON LAS OBSERVACIONES QUE ENCUENTRO. GRACIAS POR LA 
ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA, ASÍ 
COMO EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN EL SALÓN Y EN LA SALA VIRTUAL 
NO HAY PARTICIPACIONES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
ÚNICAMENTE SEÑALAR QUE EN EL ACUERDO ESTÁ VERTIDO COMO UN 
ANTECEDENTE, QUE POR CUANTO A PRESUPUESTO PARTICIPATIVO YA SE 
APROBARON JUSTAMENTE ANIMACIONES E INFOGRAFÍAS Y YA SE ESTÁ 
LLEVANDO A CABO LA DIFUSIÓN RESPECTIVA, DADO QUE JUSTAMENTE 
TENEMOS 14 MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y EN ESTE 
MOMENTO SE ESTÁN PRESENTANDO 13, PERO NO PERDER DE VISTA QUE CON 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO YA SE HIZO LO PROPIO, ÚNICAMENTE QUE 
CONSTE EN EL ACUERDO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ ADELANTE”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. CON LA INTENCIÓN DE LO QUE COMENTABA 
EL CONSEJO PEDRO, DE LAS DEMÁS ESTOY DE ACUERDO. EN EL CUATRO QUE 
COMENTA EL CONSEJO PEDRO, ES EL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE ES LA CONSULTA CIUDADANA QUE PUEDEN EJERCER DE 
MANERA INDIVIDUAL O CONJUNTA LOS GOBER… EL GOBERNADOR PERDÓN, 
EL CONGRESO DEL ESTADO O LOS AYUNTAMIENTOS, Y LOS 90 DÍAS ANTES 
SON DE QUE INICIE EL PROCESO, QUE ESTARÍAMOS CON LA LEY ACTUAL 
CLARO A JUNIO, SERÍA HASTA ESA FECHA QUE PUDIERAN INICIARSE ESTOS… 
ESTE… ESTA CONSULTA CIUDADANA. POR ESO EN LA ESQUINA DICE 90 DÍAS 
NATURALES AL INICIO DEL PROCESO ELECTORAL Y EN LA PARTE DE ARRIBA 
EN LA CONVOCATORIA, YA NO ESPECIFICA QUE ES ANTES DE QUE INICIE EL 
PROCESO ELECTORAL, EL MECANISMO QUE SE PUEDA ACTIVAR. ES CON LA 
INTENCIÓN DE TRATAR DE DAR UNA RESPUESTA RESPECTO A LA CUATRO Y 
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LAS DEMÁS BUENO, PUES SON DE FORMA, CON GUSTO AVANZAR. SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ. Y BUENO, YO NADA MÁS UNA PEQUEÑA, UNA PEQUEÑA OBSERVACIÓN: 
EN EL CONSIDERANDO NÚMERO 18, SE MENCIONA QUE DEL INSTITUTO 
NACIONAL DE GEOGRAFÍA Y ESTADÍSTICA, EL INEGI, SE EXTRAE LA 
INFORMACIÓN DEL POR QUÉ LA LENGUA NÁHUATL ES LA MÁS UTILIZADA EN EL 
ESTADO DE MORELOS Y SE HACE AHÍ TODO UN ANÁLISIS CON RESPECTO A 
ESO, PERO LO QUE ME PREOCUPA ES QUE AL PIE DE PÁGINA, EN… 
JUSTAMENTE EN LA PÁGINA NÚMERO 11, SE ESTÁ UTILIZANDO EL LINK DE… 
DEL SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN ESTADÍSTICA Y GEOGRAFÍA, NO, 
DEL INSTITUTO NACIONAL DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS PERDÓN, ESTE… NO 
SE ESTÁ UTILIZANDO EL LINK DEL INEGI, SE ESTÁ UTILIZANDO OTRO, OTRO 
LINK Y SE ESTÁ HACIENDO REFERENCIA AL INEGI. ENTONCES BUENO, MI 
SUGERENCIA ES SI SE PUDIERA REVISAR ESO Y VER QUÉ ES LO QUE 
CORRESPONDERÍA. ES CUANTO. BIEN, SI NO HAY MÁS COMENTARIOS, SOMETO 
A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 05 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y LAS DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 02 MINUTOS DEL 
DÍA VIERNES 14 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES DE LAS 
CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES: PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LA PRESIDENTA MIREYA 
GALLY JORDÁ. ESTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/076/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL PUNTO NÚMERO 06”. - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO 06 EN EL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS 
Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL 
CUMPLIMIENTO DEL PARTIDO POLÍTICO LOCAL MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, DE LOS REQUERIMIENTOS EFECTUADOS MEDIANTE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/220/2022. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DEL ACUERDO SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE DICTAMEN, CON BASE EN LO 
EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- SE TIENE 
CUMPLIENDO PARCIALMENTE AL PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/220/2022. TERCERO.- SE 
APRUEBAN LAS DESIGNACIONES DE LOS PRESIDENTES, PRESIDENTAS, 
SECRETARIOS Y SECRETARÍAS DE LOS COMITÉS DIRECTIVOS MUNICIPALES 
DEL PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL. CUARTO.- SE 
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REQUIERE AL PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, REALICE 
LA DESIGNACIÓN DE LA SECRETARÍA DE LA CONTRALORÍA, UNA VEZ QUE ESTE 
INSTITUTO ELECTORAL SE PRONUNCIE POR CUANTO A LA INTEGRACIÓN DE 
LAS COMISIONES RESPECTIVAS, EN TÉRMINOS DEL NUMERAL CUARTO DEL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/220/2022. QUINTO.- SE REQUIERE DE NUEVA CUENTA 
AL PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, PARA QUE EN EL 
PLAZO DE 30 DÍAS HÁBILES REALICE E INFORME LA INTEGRACIÓN DE LAS 
COMISIONES DE TRABAJO PERMANENTES, OBSERVANDO EL PRINCIPIO DE 
PARIDAD DE GÉNERO, EN TÉRMINOS DEL NUMERAL QUINTO DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/220/2022. SEXTO.- SE APERCIBE AL PARTIDO POLÍTICO LOCAL 
DENOMINADO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, PARA QUE EN CASO DE 
INCUMPLIMIENTO AL PRESENTE ACUERDO, EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
PODRÁ INICIAR UN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR, DE CONFORMIDAD CON 
LO PREVISTO POR LA LEY APLICABLE Y EN SU CASO IMPONER UNA SANCIÓN 
INCLUSO EN TÉRMINOS DE LO PRECEPTUADO POR LOS ARTÍCULOS 94 
NUMERAL UNO, INCISO D), NUMERAL DOS DE LA LEY GENERAL DE PARTIDOS 
POLÍTICOS. SÉPTIMO.- SE HACE EFECTIVO EL PERCIBIMIENTO REALIZADO 
MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/220/2022, CONSISTENTE EN EL INICIO DE 
UN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR, DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO 
POR LA LEY APLICABLE, TODA VEZ QUE EL PARTIDO POLÍTICO NO DIO 
CUMPLIMIENTO AL RESOLUTIVO QUINTO DEL ACUERDO EN CITA Y RESPECTO 
AL RESOLUTIVO SEXTO, EL MISMO LO REALIZÓ FUERA DE LOS PLAZOS 
ESTABLECIDOS EN EL ACUERDO SEÑALADO, AÚN CUANDO EL MISMO FUE 
APERCIBIDO POR SEGUNDA OCASIÓN, EN CONSECUENCIA SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE REALICE LAS ACCIONES NECESARIAS A FIN 
DE DAR CUMPLIMIENTO AL PRESENTE PUNTO DE ACUERDO. OCTAVO.- SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO, PARA QUE POR 
CONDUCTO DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, REALICE LA INSCRIPCIÓN DE LAS DESIGNACIONES DE LOS 
PRESIDENTES Y PRESIDENTAS, SECRETARIOS Y SECRETARIAS DE LOS 
COMITÉS DIRECTIVOS MUNICIPALES DEL PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, EN LOS LIBROS DE REGISTRO DE LOS INTEGRANTES DE 
LOS ÓRGANOS DIRECTIVOS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, QUE OBRA EN LA 
CITADA DIRECCIÓN, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 100, FRACCIÓN 12 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS. NOVENO.- NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO AL 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL. DÉCIMO.- 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN… LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ EN 
PRIMERA RONDA, EN EL SALÓN Y EN LA SALA VIRTUAL NO HAY 
PARTICIPACIONES PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
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CONSEJERA PRESIDENTA. DE PRIMERA MANO DAR LAS GRACIAS PORQUE SE 
IMPACTARON LAS OBSERVACIONES QUE REALICÉ DURANTE LA COMISIÓN DE 
ORGANIZACIÓN Y DADO QUE ME RESERVÉ MI DERECHO PARA REALIZAR 
MAYORES EN ESTE CONSEJO, ME VOY A PERMITIR SUGERIR UNOS PÁRRAFOS 
Y ASÍ COMO ALGUNOS ANTECEDENTES: SE SUGIERE QUE EN EL APARTADO DE 
ANTECEDENTES, DESPUÉS DEL NUMERAL 07, SE AGREGUE UNO QUE SE 
REFIERA A LA ÚLTIMA INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES EJECUTIVAS 
PERMANENTES Y TEMPORALES, MISMA QUE QUEDÓ APROBADA MEDIANTE 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/020/2022, DE FECHA 27 DE ENERO DEL 2023, 
HACIENDO REFERENCIA ESPECÍFICAMENTE A LA CONFORMACIÓN DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, EN TÉRMINOS DE LO 
PREVISTO EN EL ARTÍCULO 83 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, ELLO CON 
LA FINALIDAD DE QUE QUEDE ESTABLECIDA LA PERSONALIDAD DE QUIENES 
CONFORMAMOS DICHA COMISIÓN Y LA FACULTAD PARA APROBAR EL 
DICTAMEN A QUE SE HACE REFERENCIA EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 11. 
TAMBIÉN SE SUGIERE UN CAMBIO DE REDACCIÓN POR CUANTO AL ÚLTIMO 
PÁRRAFO CONTENIDO EN EL RECUADRO DE LA PÁGINA 24 Y QUE SE SUGIERE 
SEA DE LA MANERA SIGUIENTE: “AHORA BIEN, AÚN Y CUANDO EL PARTIDO 
POLÍTICO HAYA REALIZADO LAS ACCIONES TENDIENTES AL CUMPLIMIENTO DE 
LOS REQUERIMIENTOS EFECTUADOS MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/220/2022, FUERA DEL PLAZO ESTABLECIDO POR ESTE INSTITUTO 
ELECTORAL, ES MENESTER QUE SE REALICE EL ESTUDIO Y ANÁLISIS DE LAS 
DOCUMENTALES PRESENTADAS POR EL MISMO PARTIDO POLÍTICO”. ADEMÁS 
TAMBIÉN SE SUGIERE SE CAMBIE LA REDACCIÓN EN EL PÁRRAFO TERCERO 
DE LA PÁGINA 49, PARA QUEDAR DE LA SIGUIENTE MANERA: “FINALMENTE Y 
DERIVADO DE QUE EL PARTIDO POLÍTICO NO DIO CUMPLIMIENTO DE MANERA 
TOTAL A LOS REQUERIMIENTOS EFECTUADOS MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/220/2022, AUNADO A QUE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL 
PARTIDO POLÍTICO, TENDENTES AL CUMPLIMIENTO DEL ACUERDO EN CITA, SE 
REALIZARON DE MANERA EXTEMPORÁNEA Y COMO YA HA QUEDADO 
DEMOSTRADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO, ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DETERMINA HACER EFECTIVO EL 
APERCIBIMIENTO DECRETADO POR ESTE CONSEJO, MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/220/2022, A EFECTO DE QUE SE INICIE UN PROCEDIMIENTO 
SANCIONADOR AL PARTIDO POLÍTICO LOCAL MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, DE CONFORMIDAD CON LA LEY APLICABLE. POR MI PARTE ES CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN EL SALÓN EN SEGUNDA RONDA Y EN 
LA SALA VIRTUAL TAMPOCO HAY PARTICIPACIONES PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA Y EL LICENCIADO POZAS RICHARDS EN LA SALA VIRTUAL. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA 
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CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. TAMBIÉN AGRADECER AL 
SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN, DADO QUE SE IMPACTARON LAS 
OBSERVACIONES QUE FUERON HECHAS PROPIAS POR EL DOCTOR ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN TEMPORAL…. 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS. ALGUNAS 
CUESTIONES ÚNICAMENTE DE FORMA: EN LA PÁGINA 10, EN LA PÁGINA 27 Y EN 
LA 30, CORREGIR LA PALABRA “CIUDADANOS”. EN LA PÁGINA 34, CORREGIR LA 
PALABRA “UNANIMIDAD”. Y EN LA FOJA 37 CORREGIR EL MUNICIPIO DE 
MAZATEPEC. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CEDO EL USO DE LA VOZ AL 
LICENCIADO POZAS RICHARDS. ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. BUENAS TARDES. ÚNICAMENTE SOLICITAR QUE…”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LICENCIADO TENEMOS PROBLEMAS CON SU… CON SU IMAGEN Y 
SU AUDIO. SI PUDIERA APAGAR LA CÁMARA, PARA VER SI EL AUDIO FLUYE 
MEJOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “LISTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO 
DE LA PALABRA: “EL QUE SEA DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN LA LEY, EL 
INICIO DEL PROCEDIMIENTO SANCIONA… HAGA FAVOR DE ENTREGARNOS 
COPIAS CERTIFICADA DEL MISMO, CON LA CELERIDAD QUE EL CASO… TENGO 
ENTENDIDO QUE POR LA FIRMA… POR LA RECABACIÓN DE LAS FIRMAS. PERO 
SÍ SOLICITO QUE ESTAS COPIAS CERTIFICADAS…”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“LICENCIADO POZAS RICHARDS NO PODEMOS ESCUCHARLO. SU AUDIO NO ES 
CLARO. SI PUDIERA APOYARNOS ESCRIBIENDO SU PETICIÓN EN EL CHAT DE 
LA VIDEOCONFERENCIA POR FAVOR. LICENCIADO RICHARDS 
COMPRENDEMOS DE LO QUE PUDIMOS CAPTAR DE SUS MANIFESTACIONES, 
QUE ESTÁ SOLICITANDO COPIA CERTIFICADA DEL PRESENTE ACUERDO A LA 
BREVEDAD POSIBLE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “ASÍ ES SECRETARIO. MUCHAS 
GRACIAS. MUY AMABLE”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS LICENCIADO. POR 
SUPUESTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO POZAS RICHARDS. Y 
BUENO, AHORA SI ME LO PERMITEN, NADA MÁS UNA PEQUEÑA OBSERVACIÓN, 
EN EL ANTECEDENTE, EN EL… EN EL… SÍ, EN EL NUMERAL 12 DE LOS 
ANTECEDENTES, HAY UN… SE HACE REFERENCIA A UN OFICIO… A UN 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/173/2020 Y ESE BUENO, ESE ACUERDO ES UN POS 
DIVERSO. ENTONCES SI PUDIERAN CAMBIAR ESA POR IMPEPAC/CEE/173/2022, 
EN EL ANTECEDENTE 12. BIEN, Y REVISAR LA ORTOGRAFÍA Y LAS 
PUNTUACIONES QUE YA SE MENCIONARON. AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
PRESENTADO EN EL NUMERAL SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ASÍ COMO LA DE LA 
VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
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LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 14 MINUTOS DEL 
DÍA VIERNES 14 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LAS CONSEJERAS ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LA CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY 
JORDÁ. ASIMISMO, LES INFORMO QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA 
CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/077/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
INFORMARLE QUE EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE 
AL NUMERAL SIETE Y ES LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. PUES AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DE 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 16 HORAS CON 15 MINUTOS DE ESTE 
VIERNES 14 DE ABRIL DEL AÑO 2023, SE DAN POR TERMINADOS LOS TRABAJOS 
DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE 
Y MEJOR FIN DE SEMANA. HASTA LUEGO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
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Sesión de fecha 14 de Abril 2023.  

Extraordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 14 de Abril de 2023 

 

IMPEPAC/CEE/073/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 

NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 
HORAS CON 28 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 14 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA Y CONSEJERO: MAESTRA MIREYA 
GALLY JORDÁ Y CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/04%20Abr/A-073-S-E-14-04-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/074/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 

NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 
HORAS CON 42 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 14 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES DE LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES: JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, MAYTE CASALEZ CAMPOS, PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS Y 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/04%20Abr/A-074-S-E-14-04-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/075/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 

NÚMERO 04 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS 
CON 51 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 14 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES: MAYTE CASALEZ 
CAMPOS Y LA PRESIDENTA MIREYA GALLY JORDÁ. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/04%20Abr/A-075-S-E-14-04-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/076/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 

NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 
HORAS CON 02 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 14 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES DE LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES: PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LA PRESIDENTA MIREYA 
GALLY JORDÁ. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/04%20Abr/A-076-S-E-14-04-23.pdf Y SU ANEXO: 
https://www.youtube.com/watch?v=pUROwOxm30k&list=PLbbTZm8CyzNrHG_L9G5Lhoe-yWHgxhTyv 
 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/04%20Abr/A-073-S-E-14-04-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/04%20Abr/A-073-S-E-14-04-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/04%20Abr/A-074-S-E-14-04-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/04%20Abr/A-074-S-E-14-04-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/04%20Abr/A-075-S-E-14-04-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/04%20Abr/A-075-S-E-14-04-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/04%20Abr/A-076-S-E-14-04-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/04%20Abr/A-076-S-E-14-04-23.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=pUROwOxm30k&list=PLbbTZm8CyzNrHG_L9G5Lhoe-yWHgxhTyv
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IMPEPAC/CEE/077/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 

NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 
HORAS CON 14 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 14 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LAS CONSEJERAS ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LA CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY JORDÁ. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/04%20Abr/A-077-S-E-14-04-23.pdf 
 

 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/04%20Abr/A-077-S-E-14-04-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/04%20Abr/A-077-S-E-14-04-23.pdf

